

# 浙商银行 金融活水润山海 城乡融合绘新景

近年来,浙江紧扣共同富裕先行示范核心任务,以“千万工程”为战略支点,全力攻坚“三大差距”,一幅“千村引领、万村振兴、全域共富、城乡和美”的壮丽新画卷正在之江大地加速铺展。

扎根浙江、服务浙江的浙商银行杭州分行,以金融血脉深度融入共富大局,坚决响应省委、省政府号召,将服务缩小“三大差距”作为主攻方向,打造专项金融服务体系,推出特色化金融产品矩阵,为县域振兴、产业升级、城乡协同注入强劲金融动能。

■ 张佳琪

## 撬动新支点 奔赴山海之约

共富路上,一个都不能少。

山区海岛县,是浙江缩小“三大差距”的重点、难点和主战场,决定着高质量发展建设共同富裕示范区的质量和成色。

在推动山区海岛县高质量发展过程中,如何推动金融服务深度下沉,疏通阻滞,让金融活水畅流城乡末梢是重

要一环。浙商银行杭州分行的金融顾问们,正是这场“攻坚战”的前锋。

舟山市普陀区一位船老大的经历便是生动例证。“船马上要下水了,但燃料油还没买。”前年8月,船老大顾军挺焦急万分,渔船下水在即,自己却因300万元燃料资金缺口面临停航。得知消息,浙商银行金融顾问主动上门,仅用两天就完成了信用贷款审批,“浙商银行真是解了我的燃眉之急!”顾军挺称赞道。这场与时间的赛跑,正是该行全力打破山海壁垒、服务海岛县发展的缩影。

痛点即破题点。在普陀,浙商银行金融顾问深挖当地船舶产业链,创新推出10亿元“船舶抵押集群项目”,以船舶为押品,联动政府、担保公司批量增信。

项目落地1年,共为百余船主注入超5.58亿元信贷活水,并带动国际结算量突破1100万美元,有效激活了海岛特色产业。

人才是创新的源头活水。浙商银行杭州分行深知,专业金融人才的匮乏是制约山区海岛县金融服务实现均衡化的重要因素之一。为此,该行独创“山海协作”结对帮扶机制,架起智力“云梯”。在杭州淳安县下姜村,返乡创业青年缺少启动资金,该行金融顾问团队迅速介入,不仅落实2000万元授信额度,更在与当地主管部门、创业青年协同交流中,了解文旅行业需求。在



浙商银行将金融活水引向浙江广袤乡野,为县域振兴、产业升级、城乡协同注入强劲金融动能。

金融顾问团队推动下,该行因地制宜推出“产业共富贷”“千岛文旅贷”等产品,有力支持了山区海岛文旅产业发展。同样,面对丽水龙泉青瓷大师郑峰工作室升级的资金瓶颈,金融顾问团队通过与省级专家远程联动,“融智+把脉”,最终基于“浙江省陶瓷艺术大师”资质,创新推出“窑瓷人才贷”,以信用贷款成功破解文化传承者无抵押物的融资困境。

与此同时,浙商银行杭州分行积极运用数字化工具,以金融科技赋能,为山区海岛县注入“新动能”。“共富大篷车”直播间将淳安绣球菌酱、江山蜂王浆、三门青蟹等山珍海味直送全国,有效带动周边农户增收致富。截至今年6月,该行累计设立金融顾问工作室309家,顾问人数超5000人,足迹深入浙江山区海岛县,对接企业超10万家。金融顾问每一次的抵达,每一次的服务,都为山区海岛县的共同富裕画卷增添温暖而有力的金融注脚。

## 善行促发展 赋能产业振兴

产业强,则农村强。

产业振兴作为乡村振兴的重要引

擎,承载着百姓的美好愿景和期盼,浙商银行杭州分行将金融活水精准引向县域特色产业,为乡村产业振兴注入强劲动能。

该行以“数智共富贷”为抓手,创新“一县一策、一业一品”精准服务模式,对接地方支柱产业需求,有效破解县域小微企业、农户、个体工商户的融资瓶颈。截至今年6月末,浙商银行杭州分行定制“龙游生猪贷”“江山智造贷”“仙居杨梅贷”等特色产品超70款,累计投入资金超100亿元,服务客户超1700户,其中大量为扎根乡村的产业主体。

在服务乡村振兴过程中,浙商银行杭州分行深知乡村振兴是项系统工程,不仅需要产业支撑,更需涵养善行沃土,照亮乡村发展的“最后一公里”。

在湖州安吉经营“稻鳖共生”生态农场的汪女士,因缺乏足额抵押物一度发展受阻。浙商银行湖州分行基于其生态模式优、带动就业强,符合该行“浙银善贷”一级的特点,为其开通绿色通道,提供低息“浙个好·数易贷”信用贷款,“以前跑银行心里发怵,接触之后,发现真是贴心又及时。”汪女士的感慨,恰好印证了“浙银善贷”体系精准引导金融资源流向“善业”、服务乡村振兴的

成效。目前,像汪女士这样获得支持的“善标”客户已达10万户。

善行之光,不仅温暖了产业沃土,更照亮了乡村教育的未来。在淳安县大墅镇中心小学,浙商银行杭州分行通过“一行一校”公益结对,两年投入超130万元,为学校改善硬件、丰富“第二课堂”。2024年8月,该行创新设立100万元“善本信托·浙金一浙商银行杭州分行慈善信托”,为爱心助学提供新动力,截至目前,该项目已点亮30余所乡村小学,惠及超万名学童。

## 服务新市民 守护万家灯火

乡村向美,产业向兴,民生向富。

浙商银行杭州分行聚焦新市民创业、财富管理及关联就业等核心需求,通过“共富理财”“创富贷”等多个核心产品构建普惠金融生态闭环,形成“财富增值—产业激活—创业赋能”的共富路径,为新市民融入城市、共享发展描绘温暖底色。

为服务新市民创业,该行针对新市民创业初期融资难题,

创新推出“新市民创富贷”,通过第三

方增信与线上

化流程,实现

“资料齐全

当日放款”

的高效服

务。在山

区海

县,“创富

贷”与支持

地方产业



浙商银行杭州分行与淳安县大墅镇中心小学签约本信托项目,未来3年将为学校提供100万元发展资金用于爱心助学。

面向未来,浙江高质量发展建设共同富裕示范区的步伐更加坚定,在这幅壮阔的和美画卷上,浙商银行杭州分行作为扎根浙江的金融主力军,将以饱满的热情和坚实的实际行动,持续拓展城乡融合的生动实践,让金融活水更精准、更高效地浇灌之江大地。

图片由浙商银行提供

## “百校千企万人诸暨行”活动开启 诸暨打造大学生就业创业热土

■ 周楷华 何夏萍

一双价值5毛钱的次品袜,经过共富工坊中村嫂们的精心加工变身成一件工艺品,就能卖出35元的价格。“既能变废为宝,又为群众开辟了增收渠道,这样的奇思妙想真棒!”近日,西安交大机械工程专业的学生张岳在诸暨大唐袜业创新服务综合体调研时,手捧着一个用次品袜制成的布偶啧啧称赞。

在为期4天的暑期社会实践中,张岳和同学们游览了诸暨西施故里景

区,参观了智能视觉产业园、大唐袜业小镇、山下湖珍珠小镇等,对诸暨留下了美好的印象。“这里城市很美,产业很强,和我学的专业也十分契合。”张岳表示,如果有机会她很希望毕业后能来诸暨就业创业,为产业发展贡献自己的力量。

“诸暨是全国百强县市,我们慕名而来,不虚此行。”西安交大电气工程学院副书记宋杰说,带学生领略诸暨特色产业的发展,就是希望让他们增长阅历,对自己的职业规划能有一个更清晰的认知,学校也将积极引导和

鼓励学生走进诸暨、落户诸暨。

日前,诸暨开启“百校千企万人诸暨行”活动,开展包含“汇诸暨、创诸暨、游诸暨”等三个系列共17项子活动,与5所在杭高校签订大学生创业基地建设项目,并发布了一系列鼓励大学生就业创业的优惠政策,促进人才、项目与城市的深度对接融合。

7月初,浙江大学管理学院准大三学生吴欣悦向诸暨市人社局提交了相关资料,顺利通过了诸暨市2025年长三角大学生“青枫政务星”社会实践计划,开启了人生首次基层政务实习。

在为期一个月的实习中,吴欣悦参与了大学生暑期人才对接招聘会,参观了枫桥经验陈列馆、诸暨智能视觉产业园、浣江实验室以及科大讯飞等企业的前沿科技展示,让她对诸暨印象深刻,并真切感受到了当地产业发展的活力。“实习中,我发现有不少海内外优秀人才都提交了创业申请,让我感受到诸暨对人才的强大吸引力。”吴欣悦说。

为了吸引更多的年轻人才集聚诸暨,诸暨从2021年开始就打造了“大学生社会实践直通车”暑期社会实践品牌。“多年来,我们邀请了清华大学、西安交大、浙江大学等全国20余所学校的大学生走进诸暨,构建起‘社会实践一星期、进厂实习一个月、毕业求职在诸暨’的高校引才三步曲。”诸暨市人社局相关负责人表示。

目前,诸暨全市共设立了大学生实习基地122家,开发实习岗位602个,吸引众多大学生报名参与实习。同时与相关产业建立起深度实习合作关系,与绍兴职业技术学院、浙江机电职业技术大学深化订单班式的“实习+就业”合作模式,目前已培养实用性人

才120余人。

今年以来,诸暨市新增就业大学生11793人,三年累计扶持创业705人,带动就业2191人,为推动诸暨创新发展汇聚更多青春力量。



西安交大的大学生在诸暨大唐袜业创新服务综合体开展暑期社会实践

周楷华 摄

# 宁波市自然资源和规划局国有建设用地使用权拍卖出让公告

(甬土告[2025]01025号)

根据国家有关法律、法规的规定,经宁波市人民政府批准,宁波市自然资源和规划局对下列1幅地块的国有建设用地使用权采用拍卖方式出让。现将有关事项公告如下:

## 一、出让地块的基本情况

地块编号	地块名称	区域	土地用途	出让面积(公顷)	容积率	起始总价(万元)	保证金(万元)	出让年限
甬储出2025-023号	鄞州区YZ07-04-b2-B地块	鄞州区	城镇住宅、商务金融及配套设施用地	4.6036	1.0 < r ≤ 1.6	100879.98	20200	住宅用地70年,商服用地40年

注:具体情况以出让文件为准,出让价格和竞买保证金以人民币计价。

## 二、竞买资格及要求

1. 中华人民共和国境内的法人和其他组织均可申请参加本次出让活动。

2. 竞买人应当具有房地产开发企业资质。本地块可单独竞买,也可联合竞买。联合竞买的,联合各方均应具有房地产开发企业资质。

3. 禁止“信用中国”网站列入的“严重失信人”参加竞买。禁止在宁波市范围内被认定为非政府原因闲置土地且尚未处置到位的单位和个人参加竞买。禁止在宁波市范围内因非政府原因仍欠缴土地出让

价款的单位和个人参加竞买。

地块具体要求详见出让文件。

## 三、购地资金要求

竞买人的购地资金(含竞买保证金、出让价款)来源应符合我国法律法规政策规定。竞买企业股东不得违规对其提供借款、转贷、担保或其他相关融资便利等。购地资金不得直接或间接使用金融机构各类融资资金,购地资金不得使用房地产产业链上下游关联企业借款或预付款,购地资金不得使用其他自然人、法人、非法人组织的借款,购地资金不得使用竞买人控制的非房地产企业融资等。

## 四、拍卖交易方式

本次国有建设用地使用权拍卖出让通过浙江省自然资源智慧交易服务平台(以下简称“交易平台”),网址:www.zjzrzyjy.com)进行。地块竞买申请人可在2025年8月25日9:00至2025年9月4日17:00登录交易平台进行报名。竞买申请人须办理数字证书,符合竞买要求,并按要求足额缴纳竞买保证金,方可参加网上拍卖出让活动。联合申请竞买的,联合各方均须办理数字证书,并登录交易平台,按联合竞买程序进行相关操作。

## 五、竞得入选人确定方式

按照价高者得的原则确定竞得入选人。

## 六、拍卖出让活动有关时间

竞买保证金缴纳截止时间和具体报价时间详见下表。

地块编号	地块名称	缴纳竞买保证金截止时间	拍卖开始时间
甬储出2025-023号	鄞州区YZ07-04-b2-B地块	2025年9月4日17:00	2025年9月5日9:00

## 七、违约责任

根据交易规则和交易平台有关要求,本次拍卖出让对竞买资格、购地资金采用“先承诺,后审查”的方式进行。竞买申请人按时、足额缴纳竞买保证金的,自动先行成为竞买人。

交易结束后,出让方将对竞得(入选)人竞买资格、购地资金开展审查,经审查,不符合本公告及出让文件规定的,采取以下措施:

1. 取消竞得资格,已缴纳的竞买保证金不予返还;对已签订土地出让合同的,出让方有权解除土地出让合同,收回已出让土地使用权,土地出让金中原竞买保证金等额部分不予返还,出让方并可请求受让人赔偿损失。

2. 两年内禁止该企业及其控股的各个公司参加宁波市国有建设用地竞买活动(含联合竞买)。

3. 相关违规情况依法计入竞买人社会信用体系。相关处理结果向社会公开。

八、拍卖咨询

本次地块出让文件及地块相关资料,可登录交易平台浏览或下载。其他事宜,可向宁波市自然资源和规划局鄞州分局进行咨询。

联系方式:包老师、翟老师

咨询电话:0574-89284801、89293923。

宁波市自然资源和规划局

2025年8月5日

联系电话:(0571)85310538

信息

分类

## 营业执照正、副本和公章遗失作废声明

浙江中航煤气供应站(统一社会信用代码:91330000MA2GAEJ257)的公章和浙江省工商行政管理局于2001年3月30日核发的注册号为330001004058的营业执照正、副本均已遗失,现声明作废。

浙江中航煤气供应站

2025年8月6日

## 遗失声明

李浩达遗失远洋助理管轮证书,证书编号:320283199505015989,声明作废。